

# 建行“手机尽情摇”活动进行中

从现在起持续至12月31日,丰厚大礼回馈用户

据悉,为了回馈广大手机银行客户,满足随时随地摇一摇的兴趣,今年4月1日-12月31日,建行将继续开展“手机尽情摇”活动,玩游戏、抽大奖,带给用户不一样的金融服务体验。

建行始终秉承用户第一的服务态度,时时回馈,“建行手机尽情摇”更是将丰厚大礼回馈给用户,实实在在的为用户谋福利。

“善建者行”,建行一贯将企业的品牌文化放在首位,从产品细节处凸显产品特色,从需求上满足大众,提升用户体验,建行坚持做最好用、最实用、最便利的手机银行。多年来,建行堪称银行业的领军和标杆企业,密切

关注行业动态,紧跟时尚潮流,满足用户需求,并针对银行业务进行多项探索,此次活动是建行根据大众需求结合游戏的趣味性和手机银行的便利性,带给用户更多的新鲜感受。

活动期间,手机银行客户端客户通过完成符合条件的转账、“悦生活”手机银行支付业务或投资理财业务,可获得摇奖资格,在交易成功页面点击“手机尽情摇”入口进入摇奖页面,摇晃手机参与抽奖。没有次数限制,用户只要满足条件即可参与摇奖,有机会获得话费充值卡、善融商务电子券,iPad mini等丰厚大奖。用户摇奖后,无论中奖与否,在摇奖页面将参加活动经

历分享至指定社交网络,即可额外获得一次冲击神秘大奖的机会。

此外,若用户想要了解活动详情,查看奖品信息,可在建行手机银行客户端首页底部的菜单栏即可找到“摇一摇”或“我的最爱”菜单,点击进入“手机尽情摇”查询。

“手机尽情摇”活动的设计理念是让用户在最短的时间,用最便捷的方式即可参与活动,这样便捷的操作正是建行用户至上态度的彰显,也是手机交互设计的完美呈现。

做时代的先行者,这是建行一直以来奉行的准则,关注科技进步,着眼社会发展,立足时代



潮流。无论是在界面设计上还是产品功能设定,完美的用户体验、先进的技术开发,良好的视觉感受,强大的功能,科技与人文的完美结合,还有人性化的产

品设计,所有的一切都是为了给用户最好的产品。

春暖花开,建行浓情献礼,“建行手机尽情摇”带给您不一样的感官刺激!

## 中国银行淄博博山支行 “互联网+”服务走进客户

近日,中国银行淄博博山支行走进博山某服饰店,为全体店员进行了个人金融产品的宣传与介绍,特别是中银易商APP的应用。

作为中行第一批社保卡客户,中银易商养老宝是该服饰店所有店员的首选理财工具。货币市场基金买

入、T+0快速卖出服务,能够实时到账,轻松管理闲余资金等一系列专属、高效、便捷的理财服务,在该行员工的详细讲解下,店员们逐渐了解了中银易商APP的使用,有效地帮助了店员更好地学“慧”理财。

陈伟



## 工行为中小企业打造结算“神器”

记者今天从工商银行淄博分行获悉,工行于近期全面升级优化了专门面向中小企业的结算产品——财智账户卡,打破传统的对公服务模式,将个性化服务贯穿于企业账户管理、支付结算、投资理财及咨询业务中,助力广大中小企业的发展。

据介绍,中小企业经营活动频繁,资金回笼速度快,但受制于规模小、员工少的客观条件限制,很难对繁杂的账务进行精细化管理。为此,工商银行通过对财智账户卡的升级优化,以卡片为介质实现账户集合,可以实现身份认证、账户管理、支付结算、投资理财及信息报告等多种功能,使一张“小卡片”就可以解决中小企业结算“大问题”。

工商银行淄博分行相关负

责人介绍说,针对中小企业对高效结算的需求,财智账户卡可提供7×24的全天候、全渠道服务。小张是某商贸企业会计,由于批发行业货物周转频率高,原料采购、产品销售等业务非常频繁,每天都要和银行打交道。过去到银行办理对公业务,很多都要通过柜台,赶上节假日,业务都无法办理。用上财智账户卡后,小张拿这张“小卡片”像办理个人业务一样简便的办理对公业务,在银行柜台、网上银行或对公自助设备上办理支付结算、现金存取、账户信息查询、回单/账单打印等业务,不受网点营业时间限制,工作效率有了很大提升。

针对企业优化账户管理的需求,财智账户卡推出“一卡多户”和“一户多卡”的功能,帮助

中小企业进行高效便捷的账户管理。“一卡多户”是指每张财智账户卡可以下挂多个账户,包括往来账户、定期账户、理财账户等,客户只需持有一张财智账户卡,就可管理卡下所挂账户,实现对卡内各账户资金的统一调度和集中管理,以及账户的转账和对外支付结算等。“一户多卡”是指每个结算账户可以下挂多张财智账户卡,供不同人员进行查询、存款或结算使用,广泛适用于连锁类企业或分支机构较多,且对收款单独考核的企业。某餐饮连锁企业在市内有10余家分店,各家分店均有结算账户,且分布在银行的不同网点。随着企业的发展壮大,急需对同一银行账户进行集中管理,企业的财务负责人一直为此事发愁。

工商银行业务人员了解情况后,为他度身设计了财智账户卡的“一户多卡”方案,取得了理想的账户管理效果。

针对中小企业的财务风险控制要求,工商银行推出了安全级别更高、适用范围更广和功能更强大的财智账户芯片卡,并可以按照持卡人设置每张卡的账户和业务范围、使用渠道和权限。用户通过网银可自主设置持卡人对账户的支付和查询权限,持卡人只是在权限范围内使用,较好地解决了公司内部对财务人员的分级授权和财务管理难题,满足了企业财务管理的安全要求。某私企老板李先生说:“财智账户卡的分级授权特别实用,公司两名财务负责人和三个财务人员都有卡,但设置了不同的

权限,超过权限就无法操作,既方便工作,又杜绝了风险,切实提高了工作效率,规范了内部管理。”

在特色服务方面,工商银行对财智账户卡开卡业务进行了流程简化,通过模板设计形式,设计了包括简约版、标准版、自选版三种卡模板,客户只需在财智账户卡申请书上勾选“简约版”或者“标准版”,即可开办自己心仪的财智账户卡。此外,工商银行将于10月15日-12月15日组织开展针对持卡客户的“财智账户卡百万话费大放送”活动,推出财智账户卡手机微信互动游戏,凡是持有或开通工行财智账户卡业务的客户,均可参与游戏与抽奖,奖品包括苹果Iwatch手表、手机话费等。

## 农行山东淄博分行与山东卓创资讯集团有限公司签订战略合作协议

10月16日,中国农业银行淄博分行与山东卓创资讯集团有限公司签订战略合作协议。

山东卓创资讯集团有限公司作为中国大宗商品资讯第一门户,遍布全球50000个信息采集点,拥有489个专业产品网站,涵盖近万种产品,已建成中国乃至亚太地区最全的大宗商品数据库。注册会员达300万家,世界500强中的279家为卓创资讯的签约客户,拥有广阔

的客户群。

本次战略协议的签订,标志着该行与山东卓创资讯有限公司在业务结算、信息服务等方面合作的全面开启,为卓创资讯平台的推进提供全面的金融支持与服务,同时,该行引入卓创资讯先进的行业数据和信息支持,深入挖掘上下游客户,促进互联网金融及电子商业业务的发展,实现互利共赢。

陈鹏 摄影报道



农行淄博分行与山东卓创资讯集团有限公司签订战略合作协议。

## 鑫城商会(淄博)项目推介会暨产品展销会盛大开幕

为帮助中小企业解决在发展中的问题,助力各中小企业抱团取暖、协作共赢,10月17日,鑫城商会(淄博)项目推介会暨产品展销会在淄博华美达酒店盛大开幕。本次活动得到了政府的大力支持,来自各中小企业的企业家共计130余人。

针对本次会议的金融、招商、供需三个版块,各商家上台对自己的产品进行推广与分享现场对接项目达24个,合作金额高达4330万元。

至此,鑫城商会(淄博)项目推介会暨产品展销会圆满落幕。在日后的发展中,鑫城商会将继续运用互联网思维,打造线上线下p2p模式的电商平台,及时解决商会会员商品流通与物资需求的问题,为中小企业的发展助力。